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БАЊАЛУКА - Председник Републике Српске (РС) Милорад Додик изјавио је да РС
никада није била у бољој политичкој позицији и да је успела да врати снагу својим
институцијама, своме праву по Дејтону и својим надлежностима.

  

Додик је у интервјуу суботњем броју "Гласу Српске", поводом Дана и крсне славе РС -
Светог архиђакона Стефана, рекао да ће позиција РС бити очувана иу будућем времену,
иако она као успешан пројекат многима не одговара.

  

"Мислим да никада нисмо имали већу свест о себи, а то смо стекли мукотрпном и
упорном борбом за наш политички статус у немогућим условима", истакао је председник
РС.

  

Он је рекао да је у ранијем периоду РС морала да води политичку борбу са Канцеларијом
високог представника (ОХР) и са покушајима бошњачких политичара да уз помоћ
међународног интервенционизма покушају да је деградирају.

  

"Мислим да смо изашли из те фазе и да је данас свакоме јасно шта хоћемо, а шта
нећемо. Данас је неспоран Дејтонски споразум. Ми поштујемо 10 уставних надлежности
БиХ, а све остало што је добила је сумњиво и стечено насиљем високих представника
који су доносили законе, а да на то нису имали право ", рекао је председник РС.

  

Он је истакао да је РС успешан концепт и да је тај ентитет самоодржив на простору БиХ,
јер, како наводи, није самоодржива ни Федерација БиХ ни БиХ.

  

"Неке политичке партије из ФБиХ покушвају да зауставе путем блокада у институцијама
као што је Веће народа РС. То могу да ураде на неколико дана, не више. Није спорно
деловање политичких партија са бошњачком већином у институцијама и ми то
уважавамо, али овде се претерало у настојањима да се блокира РС како не би била
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боља него остали у БиХ ", рекао је Додик.

  

Он је казао да је поносан што је председник РС, у којој среће све више људи који су, и
поред тешког социјалног и економског стања, увек спремни да му кажу - чувајте нам РС.

  

"То је за мене завет и зато делујем у жељи и настојању да РС развијемо и на економском
и на социјалном плану", рекао је Додик.

  

Он је поручио да БиХ мора да нађе базични консензус о томе каква ће бити, без обзира
на то шта желе странци, а део тог консензуса мора бити прихватање РС у њеном
дејтонском капацитету.

  

"Ако тога нема, ми немамо разлога да градимо БиХ и ако се не нађе тај минимални
консензус, онда БиХ нема шансе. Да људи који живе у РС нису љубитељи БиХ најбоље је
показало истраживање Галупа, по коме 88 одсто становника РС жели самостални
статус" , рекао је Додик.

  

Он признаје да и сам припада тој групи људи који желе самостални статус РС, али, како
наводи, као одговоран политичар зна да мора да поштује Дејтонски споразум, који је
"сада најбоље и најкорисније решење за нас".

  

"Али ако овако наставе, они који врше опструкције, они који га разграђују, ми нећемо
остати последњи браниоци Дејтона, јер није крај Дејтона и крај РС. Моја порука свима је
да се Република Српска спрема да се држи Дејтона, али да не треба нико да проверава
наше стрпљење ", рекао је Додик.

  

(Танјуг)
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